



从零学起 “辣妹子” 直播卖腊肉

巫溪妹子李珊和丈夫打算让家乡的农产品被更多人看见

附近有个“辣妹子”直播卖腊肉，这事儿老乡们都知道。他们口中的“辣”可不是身材火辣，而是做事干练，透出的是大江大河的豪爽。

巫溪县文峰镇思源村95后妹子李珊，正从一条条短视频、一场场直播带货，制造并分享着一份属于她的喜悦。如今，从老乡那收来的腊肉，正源源不断地销往全国，为当地村民开辟出一条富农增收的道路。从一名面馆老板到如今的职业转换，李珊更喜欢现在的自己，她说：“直播让我成熟了，少了娇气，多了重庆妹儿的果敢独立。”



巫溪妹子李珊卖腊肉

眼光“辣” “慧眼识肉”把控腊肉品质

11月6日，连绵的大巴山逐渐苏醒，30岁的何云从文峰镇出发，目的地是百公里外的土城镇。家里存放着2000斤老腊肉，他寻思着双十一期间可能不够卖，还得找老乡们收一些。收肉的过程并不顺利，一上午跑了20多处农户，只收到三块腊肉。何云负责收肉，妻子李珊直播销售，两口子分工合作，一干就是三年多。在“重庆李憨憨腊肉”账号作品中，几乎都是何云跋山涉水去村民家收腊肉的视频，用他的话说主打一个真实。

从小在农村长大，夫妻俩人练就了一双“慧眼识肉”的本领，对腊肉品质的把控很严格。收肉过程并不轻松，要么老乡价格高，要么肉的成色不对。李珊介绍，全国各地的腊肉制作方法和颜色都不一样。像在巫溪、城口区域，腊肉熏得越久越黑。选肉时，有三个步骤：首先观察是否长虫、发霉；其次拿硬物敲打，声音清脆说明肉越干，保存较好；最后切一小块闻味道、看颜色，瘦肉越红品质越好。“眼光不‘辣’挑不到好肉的。”李珊说。

2020年9月，自家大院前，李珊和丈夫何云开始了第一场直播。“说的是蹩脚普通话，看见有人进直播间，拿肉的手都在抖。”李珊说，虽然前期学习了不少直播知识，但刚开始两人还是紧张得手足无措。那时候，直播间人少，难得有客户提问，一连10多天没卖掉一块肉。“我们都不会说话，不会推销，客户觉得贵了，有的还质疑品质。”夫妻俩压力山大。

带货“辣” “辣味”主播回头客源源不断

李珊清楚地记得，卖出第一单的情景。那天从下午5点直播到次日凌晨两点，中途有百余人进直播间，最终一位重庆江北区的客户花300多元买走了一块肉。辛勤的付出有了回报，李珊逐渐意识到“直播带货这事儿可行”后，何云白天外出收肉，她就在家观看同类主播的运营方法，还跟着平台官方课程学专业知识，特别是展示腊肉时怎么介绍，如何回答客户问题，如何在人气低迷时喃喃自语……

“大家下午好，李憨憨又来了，巫溪农家自熏的老腊肉，香气十足，小时候的味道哦……”昨天下午5点，李珊面对镜头奋力吆喝了起来。“来自湖南的大哥不要急哈，我先把腊猪蹄杆切开始嬢嬢看。”“大家都能看到自己买到的是哪块肉，全部都有标记，做不了假，重庆妹儿不得骗人。”李珊用风趣、朴实、最直观的方式展示着商品的品质，收获着源源不断的回头客。

“卖东西就是要嗓门大，雄赳赳，气昂昂的，自信点生意都要好些。”经过两年多的积累，李珊逐渐展现出重庆女孩的热情开朗。“卖腊肉就得拿出重庆妹儿的‘辣味’！”李珊说，直播时她还会介绍家乡其它美食、美景，提升客户黏性，与客户建立信任关系，客户对主播产生信任，从而信任所推荐的产品。如今，李珊积累了一万多粉丝，复购率较高，收来的腊肉不愁销，最多一天卖了100多块腊肉，营业额两万余元。

计划“辣” 建品牌助力家乡产品“出山”

随着夫妻俩直播带货摸出门道，在当地已小有名气，越来越多的村民主动联系他们卖肉，有的电话甚至从城口、巫山等地打来。

“我想的是要带领村民共同致富。”为了这条产业链，李珊和老公开始指导村民腌制、熏制、储存腊制品。“他们负责生产，我们来销售。”此外，直播卖货遇到订单太多，打包、发货的人手不够，他们也给村民发工资，请他们帮忙。李珊说，希望能通过直播平台这个载体，把家乡的农产品卖得更远，为村民们拓宽增收渠道。同时做好新一代创业青年的榜样，培养更多直播人才，让品质好的当地特色农产品插上“翅膀”飞向全国，以实际行动助力家乡的乡村振兴。

销售品种单一，也是夫妻俩考虑的问题。说起未来的计划，李珊打算做大做强，继续联系巫溪特色农产品企业或厂家，把更多商品搬到直播间，给农产品建立品牌形象，提升产品的知名度和美誉度，让更多的消费者基于品牌选择农产品，帮乡亲们卖出更多的土特产，让家乡的农产品被更多人看见。 重庆晨报记者 王尊

冒牌床垫“畅销”多地 巫溪警方打掉犯罪团伙



犯罪嫌疑人田某指认假冒注册商标的床垫

近日，巫溪警方查获一批案值27万余元的假冒某知名品牌的床垫，抓获犯罪嫌疑人3名，追回涉案赃款14万余元。

“我们这款床垫是纪念款，2017年都断货停产了，今年怎么还会在市场上销售呢？”今年3月，巫溪县公安局接到某知名床垫品牌方报警称，疑似有人假冒公司旗下同款床垫商标进行销售。

巫溪县公安局立即成立专案组开展调查，并联合市场监督管理局在该品牌床垫的线下销售点进行调查取证。经过专业鉴定，该批次床垫均属假冒产品。

为彻底掌握该网销售假冒产品的犯罪事实和证据，办案民警对该品牌代理商田某及销售员蔡某进行调查。据犯罪嫌疑人田某交代，为减少采购成本，其利用代理商身份，伙同销售员蔡某购买贴牌假冒注册某品牌商标的床垫进行销售。

为实现对该起假冒产品案的“全链条”打击，经多方调查取证，专案组民警成功锁定生产、销售假冒某品牌床垫犯罪嫌疑人的身份及窝点位置。今年4月，专案组奔赴上海，将生产商庄某抓获归案。

经审讯，田某、庄某、蔡某等对其犯罪行为供认不讳。据统计，自2022年到2023年，田某伙同蔡某共通过庄某进行制造、销售假冒贴牌床垫181张，分别销往巫溪、涪陵、永川、黔江、秀山、万州、南川等多地，累计销售金额27万余元，非法牟利8万余元。

目前，所有犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施，案件已移交检察院起诉。 据上游新闻

知名灯具“骨折”销售 梁平警方打掉制售假冒团伙



现场查获的假冒灯具

今年10月中旬，在重庆市公安局打假总队指导和广东警方配合下，梁平县公安局破获一起特大制售假冒伪劣灯具案，抓获犯罪嫌疑人47人，涉案金额逾1.5亿元。

梁平县公安局介绍，今年7月，他们接到市公安局打假总队移交的某知名灯具企业产品被假冒的线索，食药侦支队民警陈念立即走坊对接品牌企业，开始调查取证工作。

“当时有市民在网上购买了某知名品牌的灯具，但用起来问题不断，于是向相关部门投诉。根据这些线索，我们发现了某电商平台的网店。该网店灯具价格仅为官方售价的六折，网页中还有‘品牌代理’‘工厂直销’的宣传。后来通过品牌企业获悉，该网店并未得到品牌权利人企业授权，具有生产销售假冒灯具的嫌疑。经权利人鉴定，消费者购买的某品牌灯具全部为假冒产品，严重侵犯了商标权利人的合法权益。”陈念说。

随后，梁平县公安局迅速立案侦查，发现该网店负责人唐某2018年以来从广东某地一工业园区的龙某某处大量购买白板灯具，自行打印某品牌灯具商标后贴标进行销售。深度调查后发现，龙某某伙同龙某兵等，设立制假窝点大肆生产白板灯具，同时纠集杨某等人，分别在当地租赁库房将白板灯具贴标，通过20余家网店销售，假冒产品被销往广东、重庆、四川等20余个省市。

10月中旬，在市公安局打假总队指导和广东警方配合下，梁平县公安局在13个窝点同时展开集中收网行动，一举抓获犯罪嫌疑人47人，现场查获假冒各类品牌照明灯具成品、半成品9万余套，假冒商标等包材28万余套，制假设备一大批，涉案金额逾1.5亿元。

据犯罪嫌疑人交代，成本10元~40元的灯具，至少会卖到60元~200元。这些假冒灯具外观与正品高度相似，从外观极难辨明真伪，同时灯具内部又使用劣质原料生产假冒灯具，生产工艺粗糙，绝缘性能差，假劣产品易老化，存在安全隐患。

据上游新闻

重庆市规划和自然资源局城乡规划公告



类别	序号	项目名称	行政辖区	申请单位(编制单位)	公示时间	公示地点	咨询电话
详细规划一般技术性内容修改公告	1	重庆市巴南区木洞C分区C4-1-2/03地块详细规划修改方案公示	巴南区	重庆国际生物城开发投资有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	巴南区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	66218285
	2	巴南区南彭A30-3/03、A31-1/03、A31-3/03、A32-1/03地块详细规划修改方案公示	巴南区	重庆市巴南区人民政府、重庆加中科技发展有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	巴南区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	66220519
	3	重庆市九龙坡区黄桷坪长江大桥(九龙坡区段)详细规划一般技术性内容修改公示	九龙坡区	重庆市城市建设投资(集团)有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	九龙坡区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	68470025
	4	重庆市南岸区弹子石片区A18-1等地块详细规划修改方案公示	南岸区	重庆市南岸区人民政府	2023年11月14日至2023年11月20日	南岸区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	13368430274
	5	广阳湾智创生态城(长江以南片区)东港单元M01-3等地块详细规划一般技术性内容修改公示	南岸区	重庆广阳湾生态城投资发展集团有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	南岸区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	67912319
	6	重庆市两江新区雅居乐·常乐府(A21-4-2/06地块)详细规划一般技术性内容修改公示	两江新区	重庆雅锦房地产开发有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	两江新区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	67304674
	7	渝北区两路组团F标准分区F33-5地块控规一般技术性内容修改公示	渝北区	重庆地质矿产研究院	2023年11月14日至2023年11月20日	渝北区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	67813832
类别	序号	项目名称	项目位置	申请单位	公示时间	公示地点	咨询电话
建设工程设计方案类公示	1	雅居乐·常乐府(A21-4-2/06地块)项目建筑工程设计方案修改公示	位于渝北区礼嘉街道	重庆雅锦房地产开发有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	两江新区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	67304674
	2	雅居乐·常乐府(A21-4-1/06地块2-23号楼)项目建筑工程设计方案修改公示	位于渝北区礼嘉街道	重庆雅锦房地产开发有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	两江新区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	67304674
	3	华润中心二期商业综合体(二十四城七期)项目1-T1号塔楼建设工程方案设计修改公示	位于九龙坡区谢家湾正街55号	华润置地(重庆)有限公司	2023年11月14日至2023年11月20日	九龙坡区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	68410017